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lImeeTcs u B Opranu3aiui MeHio?

A) 1a, 17151 BCEX BO3PACTHBIX IPYII ¥ PEKUMOB (HYHKITHOHUPOBAHHUS

OpraHu3aruu . f@/
b) na, HO Oe3 yyeTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) mer

2 BbIBEIIEHO M MUKIIMYHOE MEHIO [l O3HAKOMIIEHHS POAUTENEH U JeTeit?
A) na f/«.’/
b) ner

3 BhIBELIEHO JIM €KeTHEBHOE MEHIO B YJIOOHOM /TSI O3HAKOMIICHUS POUTENEN U neTe MecTe?
A) na ga
b) ner ; v

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT TTOBTOPBI OJTFO?
A) 1a, 1o BCeM THSIM
b) HET, IMEIOTCSI MOBTOPHI B CME)KHBIC THH A EF7L

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelICHHbIE OJTF0/1a U TIPOILYKTHI?
A) J1a, TIO BCEM JIHSIM Yy
b) HET, UIMEIOTCsI TOBTOPBI B CME)XKHBIE JTHU ’

6. COOTBETCTBYET JI PErIaMEHTHPOBAHHOE MIUKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTRBO IPHUEMOB ITHIIH
pexxuMy QYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3aluu?
A) na Ge-
b) ner

7. [EcTb 71 B OpraHu3aluy NpuKas 0 CO3JaHUU U MOPSIKe padOTHI OpaKepayKHOW KOMHCCHHU?
A) a g0
b) Her v

8 Ot Bcex M napTuil NpUroTOBISHHBIX OJIIOJ] CHUMaETCs Opakepak?
A) na %/
b) ner

9 BesBisaucs M (akThl He JI011yCKa K peaiusaruy 0TI U IPOIYKTOB TI0 pe3yibTaTaM
paboTh! OpakepakHOM KOMHUCCHH (32 TIEPHO He MeHee Mecsna)?
A) HeT Al C/71—
b) na

10 Co3ansl 11 ycaoBUS AT OPraHU3ALUU TUTAHUS JeTel ¢ y9eToM 0coOeHHOCTelH 3M0POBhS

caxapHbIi quadeT, NUIIEeBbIC aJJIeprun)?

A) Ja jﬂ/

b) et =




11

[TpoBomuTCS M yOOpKA MOMEIIEHHUH 1T0CIe Ka)XI10ro NpuemMa MU ?

A) ma

y7

b) et

12 KauecTBEeHHO 1 IpOBeIcHa yOOpKa TOMCIICHU /Ul IPHEeMa MTUIIU Ha MOMEHT PabOThI
KOMUCCHN?
A) na gl
b) Het il

13 (OOHapyKHBAIKCH JIM B TIOMEIICHUSIX JUIS IIPUEMa [TUIIH HACCKOMBIE, I'PBI3YHBI M CIIEbI UX
DKU3HEIESATCIIBHOCTH ?
A) HET A7 —
b) na

14

Co31aHbl JIk YCIIOBHA OJIA COOMIOICHUS IEThMU IMpaBHJI JINYHOH TMTHEHBI?

A) na

L)~

b) Her

15

BBISBIISUIMCH JIM 3aMeYaHusI K COOJIIOIEHHUIO NEThMHU IIpaBUJI JTUYHON T'MTHUEHbI?

A) HET

NEHT-

b) na

16

HNCKIIFOUCHHUS OTACIBHBIX Omron U3 MEHIO?

BLISIBIISIIHCE JTH IIpu CPaBHEHUHU PEATU3YEMOI'0O MEHIO C YTBCPIXKICHHBIM MEHIO (I)aKTBI

A) HET

b) na

17

Vmenn v (haKThI BHIIAYM JETSM OCTHIBIIEH TN 7

A) HeT

3

ME—

b) na

18

MHanexec HeCheIaeMOCTH THIIH?

A) 0-5%

0-4%

B) 5-10%

B)10-20%

[") Bonee 20%

19

[ [puyrHa HECHENAEMOCTH MTUIIH?

A) He BKyCHO MPUTOTOBJIEHO

b) He upaButcs 6111010

Pexomenanun:

Tlonnucu:
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